



## **О ходе расследования уголовного дела в отношении Сергея Лядова, обвиняемого в совершении двух преступлений в отношении его работников**



Как ранее сообщалось, в июне 2015 года по инициативе Следственного управления СК России по Ленинградской области в производство следственного отдела по городу Всеволожск следственного управления СК России по Ленинградской области, в связи с особым резонансом происшествия, было передано для дальнейшего расследования уголовное дело в отношении Сергея Лядова. Он подозревался в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «з» ч.2 ст.111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений с применением оружия или предметов используемых в качестве оружия) и п.п. «д», «з» ч.2 ст.112 УК (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений с применением оружия, или предметов, используемых в качестве оружия).

В результате незамедлительного проведения, следователями СК во взаимодействии с сотрудниками ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области, следственных действий и оперативных мероприятий, Лядов был задержан, ему было предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как установлено следствием, в один из дней июня 2015 года он, находясь в своем частном доме в поселке Васкелово Всеволожского района Ленинградской области, из хулиганских побуждений выстрелил из травматического пистолета в мужчину и женщину, которые работали у него в частном порядке, причинив потерпевшему ранение головы, а потерпевшей – ранение руки.

В период следствия, обвиняемым неоднократно оказывалось противодействие расследованию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Кроме того, в конце октября 2015 года была предпринята попытка изъять дело из производства следственных органов СК России и передать его в производство следователей органов внутренних дел. Однако, после вмешательства руководства Следственного управления СК России по Ленинградской области, уже принятое соответствующее решение первого заместителя прокурора области, было отменено прокурором Ленинградской области.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, проведение следственных действий окончено, обвиняемый знакомится с материалами уголовного дела, после чего планируется направление дела прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Оснований для изменения меры пресечения обвиняемому следствие не усматривает.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/996548>